



最高检发布 2019 年全国检察机关主要办案数据

“醉驾”成为刑事追诉第一大犯罪

2 版

开展应急演练 提升处置能力



为进一步加强警务站处置突发事件应急能力和联勤联动能力,近日,呼和浩特市公安局特警支队六大队回民警务工作站开展了处置突发事件应急演练。演练主要围绕防刀斧砍杀事件的处置应对、犯罪嫌疑人车辆截停和抓捕等,通过合理安排警力,细化任务分工,强化多小组合成作战及队员间协同配合,进一步强化了执勤特警队员对各类突发事件处置方案、预案的熟悉和掌握,以及对各种处突装备、警械的正确使用,有力提升了警务工作站特警应急处置反应能力和水平。
刘博寰 摄

我国儿童“救命椅”使用率低,专家建议:

立法强制使用安全座椅势在必行

11 版

祖国北疆的平安守护者

——“打卡祖国正北门”大型网络直播活动纪实



它,是祖国的正北门,北方草原茶叶之路、丝绸之路的重要节点,恐龙之乡……

他们,在这片土地上执法公正,纪律严明,敢于担当,乐于奉献……

5月28日,中国长安网、自治区党委政法委、内蒙古长安网、内蒙古法制报、二连浩特市委政法委、二连浩特市公安局、二连浩特市人民检察院、内蒙古出入境边防总站二连出入境边防检查站、二连浩特市乌兰牧骑、二连国家地质公园联合开展了“打卡祖国正北门”大型网络直播活动。

8、9 版